
ȵȱȴȪȴȴȨȴȿȳȦɅ ȰȴȳȷȫȶȨȦȼȮɅ  

çȴȸ ȲȦȶȸȮȳȦè 

ȵɖɋɍɋɓɘɆɜɎɥ 
ȴȴȴ  

ȸȪ çȲɆɖɘɎɓ-ȷɋɈɋɖè 



ȪɔɗɘɎɌɋɓɎɥ 

ȰɔɒɕɆɓɎɥ çȲɆɖɘɎɓ ȷɘɆɖè ɇɡɑɆ ɔɗɓɔɈɆɓɆ Ɉ 2007 ɉɔɊə, Ɉ 
ȦɖɒɋɓɎɎ. ȴɗɓɔɈɓɡɒ ɓɆɕɖɆɈɑɋɓɎɋɒ ɊɋɥɘɋɑɢɓɔɗɘɎ ɐɔɒɕɆɓɎɎ 
ɇɡɑɔ ɕɖɔɎɍɈɔɊɗɘɈɔ Ɏ ɖɋɆɑɎɍɆɜɎɥ ɌɆɖɋɓɓɡɛ ɗɋɒɋɝɋɐ Ɏ ɝɎɕɗɔɈ.  

Ȩ 2010 ɉɔɊə ɐɔɒɕɆɓɎɥ ɗɘɆɑɆ ɍɆɓɎɒɆɘɢɗɥ ɕɖɔɎɍɈɔɊɗɘɈɔɒ 
ɐɔɓɗɋɖɈɎɖɔɈɆɓɓɡɛ ɔɈɔɟɋɏ Ɏ ɚɖəɐɘɔɈ. ȳɆɞɋ ɕɖɋɊɕɖɎɥɘɎɋ 
ɕɖɔɎɍɈɔɊɎɘ ɣɐɔɑɔɉɎɝɋɗɐɎ ɝɎɗɘəɤ ɕɖɔɊəɐɜɎɤ Ɉɡɗɞɋɉɔ 
ɐɆɝɋɗɘɈɆ: ɈɆɖɋɓɢɥ, ɊɌɋɒɡ ɇɆɐɑɆɌɆɓɓəɤ Ɏɐɖə, ɆɊɌɎɐə, 
ɒɆɖɎɓɆɊɡ. 

ȧɑɆɉɔɊɆɖɥ ɗɔɈɖɋɒɋɓɓɔɒə ɔɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɤ, ɕɋɖɋɊɔɈɡɒ 
ɘɋɛɓɔɑɔɉɎɥɒ Ɏ ɣɐɔɑɔɉɎɝɋɗɐɎ ɝɎɗɘɔɒə ɗɡɖɢɤ, ɓɆɒ əɊɆɋɘɗɥ 
ɗɔɛɖɆɓɎɘɢ ɓɋɕɔɈɘɔɖɎɒɡɏ Ɉɐəɗ ɚɖəɐɘɔɈ Ɏ ɔɈɔɟɋɏ, 
ɈɡɖɆɟɎɈɆɋɒɡɛ ɓɆ ɕɖɔɗɘɔɖɆɛ ɊɔɑɎɓɡ ȦɖɆɖɆɘɆ. 



ȨɡɗɔɐɔɘɋɛɓɔɑɔɉɎɝɓɔɋ ɗɔɈɖɋɒɋɓɓɔɋ ɔɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋ, 
ɗɋɖɘɎɚɎɜɎɖɔɈɆɓɓɔɋ ɕɔ ɋɈɖɔɕɋɏɗɐɎɒ ɗɘɆɓɊɆɖɘɆɒ 

ɃɐɔɑɔɉɎɝɋɗɐɎ ɝɎɗɘɡɋ, ɔɘɇɔɖɓɡɋ ɔɈɔɟɎ Ɏ 
ɚɖəɐɘɡ 

ȬɋɗɘɐɎɏ ɐɔɓɘɖɔɑɢ ɐɆɝɋɗɘɈɆ 

ȵɖɋɎɒəɟɋɗɘɈɆ 



ȦɊɌɎɐɆ çȴɘ ȲɆɖɘɎɓɆè 

ȷɔɗɘɆɈ:   

ȵɋɖɋɜ ɐɖɆɗɓɡɏ, ɕɔɒɎɊɔɖɡ, 
ɘɔɒɆɘɓɆɥ ɕɆɗɘɆ, ɖɆɗɘɎɘɋɑɢɓɔɋ 
ɒɆɗɑɔ, ɗɕɋɜɎɎ. 

 

ȵɎɟɋɈɆɥ ɜɋɓɓɔɗɘɢ Ɉ 100 ɉ 
ɕɖɔɊəɐɘɆ: 

ȹɉɑɋɈɔɊɡ ï 10 ɉ. 

ȧɋɑɐɎ ï 0 ɉ. 

ȬɎɖɡ ï 2 ɉ. 

 

ɃɓɋɖɉɋɘɎɝɋɗɐɆɥ ɜɋɓɓɔɗɘɢ: 
50 ɐɐɆɑ/100 ɉ. 

 

ȴɇɠɋɒ 370 ɒɑ. 

Ȩɋɗ ɓɋɘɘɔ: 370 ɉ. 

 



ȦɕɕɋɘɎɘ çȴɘ ȲɆɖɘɎɓɆè 

ȷɔɗɘɆɈ:  

ȵɋɖɋɜ ɔɗɘɖɡɏ, ɕɔɒɎɊɔɖɡ, 
ɕɋɘɖəɞɐɆ, ɖɆɗɘɎɘɋɑɢɓɔɋ ɒɆɗɑɔ, 
ɗɔɑɢ ɕɎɟɋɈɆɥ, ɗɆɛɆɖɓɡɏ ɕɋɗɔɐ, 
ɗɕɋɜɎɎ. 

 

ȵɎɟɋɈɆɥ ɜɋɓɓɔɗɘɢ Ɉ 100 ɉ 
ɕɖɔɊəɐɘɆ: 

ȹɉɑɋɈɔɊɡ ï 9,0 ɉ. 

ȧɋɑɐɎ ï 1,5 ɉ. 

ȬɎɖɡ ï 10,0 ɉ. 

 

ɃɓɋɖɉɋɘɎɝɋɗɐɆɥ ɜɋɓɓɔɗɘɢ:   

132 ɐɐɆɑ/100 ɉ. 

 

ȴɇɠɋɒ 720 ɒɑ. 

Ȩɋɗ ɓɋɘɘɔ: 680 ɉ. 

 



ȧɆɒɎɥ ɒɆɖɎɓɔɈɆɓɓɆɥ çȴɘ ȲɆɖɘɎɓɆè 

ȷɔɗɘɆɈ:  

ȧɆɒɎɥ ɗɈɋɌɆɥ, ɗɔɑɢ ɕɔɈɆɖɋɓɓɆɥ 
ɕɎɟɋɈɆɥ , ɖɋɉəɑɥɘɔɖ ɐɎɗɑɔɘɓɔɗɘɎ-
ɐɎɗɑɔɘɆ əɐɗəɗɓɆɥ, ɕɖɥɓɔɗɘɎ: 
ɑɆɈɖɔɈɡɏ ɑɎɗɘ ɗəɛɔɏ, ɕɋɖɋɜ ɝ±ɖɓɡɏ Ɏ 
ɇɋɑɡɏ(ɉɔɖɔɞɐɔɒ), ɈɔɊɆ ɕɎɘɢɋɈɆɥ. 

 

ȵɎɟɋɈɆɥ ɜɋɓɓɔɗɘɢ ɓɆ 100 ɉ 
ɕɖɔɊəɐɘɆ: 

ȹɉɑɋɈɔɊɡ ï 7,0 ɉ. 

 
ɃɓɋɖɉɋɘɎɝɋɗɐɆɥ ɜɋɓɓɔɗɘɢ:  

28 ɐɐɆɑ 

 

ȴɇɠɦɒ:  

500 ɉɖɆɒɒ 

680 ɉɖɆɒɒ 



ȧəɘɋɓɢ ɒɆɖɎɓɔɈɆɓɓɡɏ çȴɘ ȲɆɖɘɎɓɆè 

ȷɔɗɘɆɈ:  

ȧəɘɋɓɢ, ɈɔɊɆ, əɐɗəɗɓɆɥ ɐɎɗɑɔɘɆ, 
ɗɔɑɢ ɕɎɟɋɈɆɥ. 

 

ȵɎɟɋɈɆɥ ɜɋɓɓɔɗɘɢ Ɉ 100 ɉ 
ɕɖɔɊəɐɘɆ: 

ȹɉɑɋɈɔɊɡ ï5,0 ɉ. 

ȧɋɑɐɎ ï 0 ɉ. 

ȬɎɖɡ ï 0 ɉ. 

 

ɃɓɋɖɉɋɘɎɝɋɗɐɆɥ ɜɋɓɓɔɗɘɢ: 20 
ɐɐɆɑ/100 ɉ. 

 

ȴɇɠɋɒ 720 ɒɑ. 

Ȩɋɗ ɓɋɘɘɔ: 680 ɉ. 



ȨɎɓɔɉɖɆɊɓɡɋ ɑɎɗɘɢɥ çȴɘ ȲɆɖɘɎɓɆè 

ȷɔɗɘɆɈ:  

ȨɎɓɔɉɖɆɊɓɡɋ ɑɎɗɘɢɥ, ɈɔɊɆ, 
ɗɔɑɢ ɕɎɟɋɈɆɥ. 

 

ȴɇɠɋɒ: 720 ɒɑ. 

Ȩɋɗ ɓɋɘɘɔ: 630 ɉ. 

 


